



Název poskytovatele účtu: Komerční banka, a.s.

Název účtu: MůjÚčet Junior

Datum: 1. října 2019

- Tento dokument obsahuje informace o poplatcích za používání hlavních služeb spojených s platebním účtem. Ty Vám mohou být užitečné při porovnávání poplatků u jiných účtů.
- Zpoplatněny mohou být i další služby spojené s účtem, které zde nejsou uvedeny. Kompletní informace naleznete v Sazebníku Komerční banky, a.s.
- Zdarma k dispozici je glosář pojmů použitých v tomto dokumentu.

Služba	Poplatek	
Obecné služby spojené s účtem		
Vedení účtu [MůjÚčet Junior] Zahnuje balíček služeb sestávající z: <ul style="list-style-type: none"> – vedení účtu v Kč – zaslání výpisu z účtu s měsíční četností elektronicky – poskytnutí debetní karty [Junior karta] – výběrů hotovosti z bankomatu KB – výběrů hotovosti na pokladně u obchodníka v ČR [Cash back] – internetového bankovníctví – tuzemských příchozích úhrad – zaslání informačních SMS Služby nad rámec tohoto počtu jsou účtovány odděleně.	Měsíční poplatek Celkový roční poplatek	zdarma zdarma

Platby (kromě plateb kartou)	
Odchozí úhrada	<p>Tuzemská odchozí úhrada</p> <p>Internetové bankovníctví</p> <p>Odchozí úhrada 6 Kč</p> <p>Okamžitá odchozí úhrada 6 Kč</p> <p>Papírový příkaz – na pobočce</p> <p>Odchozí úhrada 69 Kč</p> <p>Odchozí úhrada zpracovaná pobočkou v den předání 99 Kč</p> <p>Neodvolatelná odchozí úhrada v Kč 119 Kč</p>
Příchozí úhrada	<p>Příchozí úhrada [SEPA platba]</p> <p>Do 50 000 EUR vč. 145 Kč</p> <p>Nad 50 000 EUR 1 095 Kč</p> <p>Příchozí úhrada z KBSK 7 Kč</p> <p>Zahranichní příchozí úhrada v Kč a v cizí měně a příchozí úhrada z tuzemska (mimo KB) v cizí měně 0,9 % z částky (min. 225 Kč, max. 1 095 Kč)</p> <p>Drobná příchozí úhrada, tj. jedna příchozí úhrada [SEPA platba] nebo jedna zahraniční příchozí úhrada měsíčně připsaná na účet klienta v ekvivalentu do 10 000 Kč 100 Kč</p> <p>Typ poplatku OUR je zdarma k výše uvedeným zahraničním a cizoměnovým příchozím úhradám.</p> <p>Příchozí úhrada [Platba na kartu]</p> <p>Ve prospěch běžného účtu vedeného u KB, k němuž je karta poskytnuta zdarma</p> <p>Expresní zpracování ve prospěch běžného účtu vedeného u KB, k němuž je karta poskytnuta 1%, min. 29 Kč</p>
Trvalý příkaz	Služba není k dispozici
Inkaso	Služba není k dispozici
Platby kartou a výběry hotovosti	
Výběr hotovosti	<p>Z bankomatu</p> <p>Z cizího bankomatu v ČR 39 Kč</p> <p>Z bankomatu v zahraničí 99 Kč</p> <p>Ceny za výběry hotovosti z bankomatu zde uvedené nezahrnují poplatky, jejichž zaplacení mohou v souvislosti s výběrem hotovosti požadovat provozovatelé bankomatu.</p>

	Na pobočce Ve stejné měně jako je veden účet 75 Kč V jiné měně než je veden účet zdarma Výběr hotovosti v Kč s více než 50 ks mincí 3%, min. 100 Kč Debetní kartou na přepážce v ČR i v zahraničí [Cash Advance] 149 Kč
Ostatní služby	
Zaslání výpisu	Elektronicky Týdenní výpis Měsíční poplatek zdarma Celkový roční poplatek zdarma Denní výpis při pohybu Měsíční poplatek zdarma Celkový roční poplatek zdarma Poštou Měsíční výpis Měsíční poplatek 39 Kč Celkový roční poplatek 468 Kč Týdenní výpis Měsíční poplatek 140 Kč Celkový roční poplatek 1 680 Kč Denní výpis při pohybu Měsíční poplatek 525 Kč Celkový roční poplatek 6 300 Kč Osobní odběr na pobočce Měsíční výpis Měsíční poplatek 135 Kč Celkový roční poplatek 1 620 Kč Týdenní výpis Měsíční poplatek 240 Kč Celkový roční poplatek 2 880 Kč Denní výpis při pohybu Měsíční poplatek 625 Kč Celkový roční poplatek 7 500 Kč
Poskytnutí debetní karty – [Embosovaná karta]	Roční poplatek 390 Kč Celkový roční poplatek 390 Kč